

贵阳高新区质量提升项目示范企业系列报道之二

林泉电机:专心致“质”力保产品“零缺陷”

近日,在贵阳市市场监管局高新区分局组织开展的2023年企业质量提升项目建设推进会上,贵阳高新区企业贵州航天林泉电机有限公司带着“军用微特电机工艺模式的数字化转型”项目建设取得的成果、存在的问题进行汇报展示,高新区邀请国内质量专家重点围绕项目目标、质量方法、设备管理、工艺改进、人员培训等方面给出指导意见,为企业质量提升诊断“把脉”。

家有五十多年历史的老三线、老军工航天企业,自2014年搬迁至贵阳高新区以来,林泉电机紧跟高新区质量提升的各项举措,相继参与并开展高新区全国电子基础元器件知名品牌示范区创建、QC小组活动、首席质量官培训、质量提升项目创建等一系列专项提升活动,获得首届“高新质量奖”、数谷之星“双创”金奖、高新工匠奖励、高新区首席质量官奖励等,获省、区级QC小组活动评比优秀奖17项。

财融合要效益;打造更强能力,向全员创新要效益。同时,加快资产流转效率,提升资产利用率,全面提升产品质量和公司运营质量。截至目前,林泉电机已完成71项技术创新工作,62项已应用实施在科研项目。通过技术创新成果转化,获省部级以上奖励3项、发明专利授权2项,发表科技论文41篇,质量管理体系三方成熟度评价获“二级+”等级。

题管理,产品到整机了,才在试验过程中发现问题。现在,四级质量管理体系让大家知道自己应该做什么,当管理流程化、制度化,产品的质量得以在过程中发现、暴露,我们就能保证产品“零缺陷”出厂。”秦浩说。

与东风悦享、贵州交通物流集团签署协议 经开区将建绿色智慧出行项目

本报讯 10月31日,在第四届中央企业熠星创新创业大赛新能源汽车赛道贵阳站启动仪式上,贵阳经开区管委会与东风悦享科技有限公司、贵州交通物流集团有限公司签署三方战略合作协议,各方将充分发挥各自资源优势,在经开区共建绿色智慧出行项目。

展的智能网联业务,东风悦享将积极在市场拓展、产品交付等方面提供指导和技术支持。贵州交通物流集团有限公司是贵州高速公路集团有限公司全资子公司,是中国旅游车船协会授予的5C级休闲旅游汽车租赁企业、中国车船协会旅游租赁分会副会长单位、贵阳市汽车租赁行业协会会长单位。



勤俭记心间

10月31日是“世界勤俭日”,各地幼儿园、学校开展勤俭节约主题教育活动,引导孩子们从小养成勤俭节约的好习惯。

新华/传真



全国文明村乌当区新场镇王坝村——文明新风激活力 产业兴旺促振兴

金秋时节,走进乌当区新场镇王坝村,只见群山映衬间,一条条村道干净整洁,一个个农家庭院舒适惬意,一处处蔬菜大棚生产繁忙,一幅秀美、人文、民风美的美好画卷在眼前展开。

喜事新办、丧事简办逐步深入人心,村里的风气越来越好。王坝村村民罗大森说,以前一年光吃酒送礼就要花2万多元,现在倡导文明节俭办酒,大家都非常支持。

司,并探索出“五赚三管三用”工作模式。“五赚”即劳务输出赚、农业产业赚、土地流转赚、技能培训赚、项目合作赚五个方法赚钱;“三管”即公司运营制度管、群众管、组织管;“三用”即公司利润保运转、促激励、做公益用。

种羊肚菌50余亩,带动100余人就近就业;在多罗寨组、和平组打造集旅游、观光、休闲、度假、康养为一体的现代都市农业休闲园,全面推动一三产业融合发展。

前三季度完成500万口径软件与信息技术服务业收入107.15亿元 高新区数字经济发展稳中提质

本报讯 10月31日,记者从贵阳高新区大数据发展办公室获悉,今年1至9月,高新区完成500万口径软件与信息技术服务业收入107.15亿元,同比增长5.2%,为市下全年目标的81.7%。

立足实际和财力可能,原则上应当是当年可以完成或者能够取得阶段性成效的事项;注重获得感,提出的事项应围绕群众最关心、最盼望、最急需解决的需求,能让大多数群众看得见、摸得着、易感知、得实惠。

白云区多单位联合开展垃圾分类主题活动

本报讯 10月27日,贵阳水务集团白云水务有限公司、白云区泉湖街道联动贵州商学院经济与金融学院走进泉湖街道长山社区,开展“你守护城市·我们守护你”垃圾分类主题活动。

白云区多单位联合开展垃圾分类主题活动,提供环保志愿服务。据长山社区党支部书记介绍,贵州商学院经济与金融学院、贵阳水务集团白云水务有限公司等单位多次走进社区联谊共建,开展环境卫生整治、助学、慰问高龄及孤寡老人等志愿服务。

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:



图为:阳光城·启航中心项目

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22

万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵

阳老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。

二、商业定位 该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服

务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式 凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司 地址:贵州省贵阳市中山山东路25号报业大厦 联系人:杨女士 18885108660 王先生 13312202818

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发,具体事宜公告如下: 一、项目概况 贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边企业、中小微企业提供配套服务。